
令和３年度学校評価アンケート（保護者全体）

評　　価　　内　　容 4 3 2 1
わから
ない

平均 前年比

① 学校は生徒の学習活動を支援している 24.7% 60.3% 5.0% 1.0% 9.0% 3.2 -0.1

② 学校は生徒の部活動を支援している 28.3% 50.1% 7.6% 3.1% 10.9% 3.2 0.0

③
学校は生徒の校外活動（ボランティア、校外学習会等）を
支援している

15.2% 43.7% 9.0% 1.7% 30.4% 3 -0.1

④ 学校は進路指導に適切に取り組んでいる 29.7% 52.0% 8.6% 1.2% 8.6% 3.2 -0.1

⑤ 学校は生活指導に適切に取り組んでいる 29.2% 55.1% 3.1% 1.7% 10.9% 3.3 0.0

⑥
学校は安全教育（交通安全指導や避難訓練等）に適切に
取り組んでいる

24.7% 55.1% 2.6% 0.5% 17.1% 3.3 0.0

⑦ 学校はいじめ防止に適切に取り組んでいる 15.7% 44.4% 5.0% 0.7% 34.2% 3.1 0.0

⑧ 学校は体罰のない指導を行っている 38.5% 38.2% 0.7% 0.5% 22.1% 3.5 0.1

⑨ 学年やクラスからの情報が適切に提供されている 16.9% 53.0% 14.5% 3.8% 11.9% 2.9 -0.2

⑩ 学年ＰＴＡが適切に実施されている 19.2% 53.7% 6.4% 0.7% 20.0% 3.1 -0.1

⑪
学年およびクラスでは、学校行事や生徒会行事に適切に
取り組んでいる

26.4% 55.8% 5.0% 1.2% 11.6% 3.2 -0.1

⑫ 学年およびクラスが適切に運営されている 27.6% 56.1% 2.6% 0.5% 13.3% 3.3 0.0

⑬ ＰＴＡは学校の各種行事を支援している 21.4% 48.2% 4.5% 0.2% 25.7% 3.2 0.0

⑭ ＰＴＡは部活動を支援している 20.2% 48.2% 3.6% 1.0% 27.1% 3.2 0.0

⑮ 緊急連絡メールなどの連絡体制が適切である 53.0% 39.9% 4.0% 0.7% 2.4% 3.5 0.1

⑯ ホームページやＰＴＡ会報で適切に情報発信をしている 21.4% 50.8% 8.1% 1.2% 18.5% 3.1 -0.1
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